KonTposbHas padora Ne 3
2 KkJj1acc 2 4yeTBepTh.
Bapuanr 1.
1. Pemmts 3amauy:

VY Tamapsi 6bu10 100 py6neit. OHa Kynuiia nadky 4asi 3a 32 pyOsst u 6aTOH XJIeObI
3a 18 pyOneit. CkoibpKo JigHeT Y He€ 0CTanoch?

2. 3anumm nudpamu:

4 nec.5en. = 7 nec.len.=
8 mec. = 5 nec. =
9 nec. 2 en.= 4 nec.3en. =

3. BrbImmosHuTe IEUCTBUS:

36 59 45 64
+21 -37 +28 -39

4. BcraBbTe MPOIYIIEHHBIE YUCIIA TaK, YTOOBI paBEHCTBA ObUIM BEPHBIMHU:

IMm=........ cM 45 cM = .....OIM.....CM
5. Brluucnmre nmepuMeTp MHOTOYTOJIbLHHKA.

3cMm

lem

4eMm

6¢cMm

6. IlocTpoiiTe OKpPYKHOCTb C palyCcoM 3 CM, a IPYTyIO C pauyCcoM Ha 2 cM
6osbiie. O603HaybTe TOUKOW O LEHTP OKPYKHOCTH.
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2 kJj1acc 2 yeTBepPTh.
Bapuanr 2.
1. Pemnts 3amauy:

B napske 06110 100 kr kammycTsl. [Ipoganu 54 kr kamycTsl, a mpuBe3ny eme 43 Kr.
CKOJBKO KAJIOTPaMMOB KaITyCThI CTaj0 B JIAPbKE?

2. 3anumm nudpamu:

3 nec9en = 8 nec.len.=
4 nec. = 6 nec. =
7 nec. 8 en.= 5nmec. 7en. =

3. BrinosiHuTE NENWCTBUA:

47 88 39 74
+22 -35 +28 -57

4. BcraBbTe IMPOIMYHICHHBIC YHCJIa TAK, YTOOBI PaBCHCTBA ObLIN BCPHBIMU:

Im=....... cM 76 CM = ....OIM.....CM
5. Bbluuciute nepuMeTp MHOTOYTOJIbHUKA.

3cMm 3cMm

lem 2cM lem

3cMm
8cMm

6. IlocTpoiiTe OKpPYKHOCTb C paguycoMm 4 cM, a Ipyryto ¢ paauycom Ha 1 cm
MeHbIe. O603HaubTe TOUKOM O HEHTP OKPYKHOCTH.





